

内蒙古农信女篮 赢下常规赛主场收官之战

3月5日,WCBA联赛战火继续,内蒙古农信女篮迎来常规赛主场收官之战。与新疆国达氢女篮的较量中,内蒙古农信女篮在前三局落后的情况下,92:80逆转对手取胜。

当晚,内蒙古农信女篮派出了李缘、张茹、潘臻琦、张琦芳和琼斯的首发阵容。

首节比赛,新疆女篮率先通过两个3分球取得领先。李缘凭借3分球帮助球队打开局面。随后,新疆女篮凭借较高的3分球命中率和强大的外线进攻拉大分差,内蒙古农信女篮两次请求暂停,依旧无法改变冰冷的手感,首节以8:25暂时落后。

第二节,内蒙古农信女篮逐渐找到状态,孙梦然、琼斯、张琦芳先后帮助球队得分,但对手依旧保持着高效进攻,屡屡攻破内蒙古农信女篮的防线,分差一度被拉大到18分。上半场结束,内蒙古农信女篮34:47落后。

第三节开局,内蒙古农信女篮并没有找到有效突破口,对手则不断通过3分球扩大比分,20分的分差迫使内蒙古农信女篮再次请求暂停。此后,内蒙古农信女篮的3分球还是没有投开,转而通过防守反击追分,第三节比赛结束内蒙古农信女篮缩小分

差,61:68落后。

第四节,球迷们期待的逆风翻盘的戏码如约而至。内蒙古农信女篮凭借快速的攻防转换和3分球,打出了一波9:0的小高潮,成功实现反超。新疆女篮随着体力下降,失误次数增多。找到进攻节奏的内蒙古农信女篮,通过李缘的3分球和琼斯内线强大的统治力扩大比分。孙梦然也展现出老将的稳健,关键时刻屡屡挺身而出为球队保持优势。最终,内蒙古农信女篮不负众望实现逆转,以92:80为常规赛主场收官之战画上圆满句号。

本场比赛,内蒙古农信女篮外援琼斯砍下全场最高分32分,孙梦然表现出色拿下23分。李缘、张琦芳均得分上双,分别获得15分和10分。

接下来,内蒙古农信女篮将在3月8日客场迎战石家庄英励女篮。

文·摄影/草原
全媒·北方新报首席
记者 牛天甲

U20女足亚洲杯小组赛 中国队今晚迎来“命运之战”

3月4日,在U20女足亚洲杯B组首轮比赛中,凭借霍悦欣终场前技惊四座的世界波破门,中国U20女足1:1逼平朝鲜队,保留了为小组前两名出线而战、为进军世界杯而战的希望。对于这支年轻的队伍而言,3月7日与日本U20女足交锋,将是一场“命运之战”。

为中国U20女足攻入扳平一球的霍悦欣,用“非常激动”形容自己当时的感受,表示能够进球、能够平局告终很不容易。小姑娘所说的“不容易”,追溯历史战绩便可见一斑——中国U20女足上一次面对朝鲜U20女足,是在2018年友谊赛上0:5告负;再往前的交战记录是在2006年的U20女足世界杯上,当时也是0:5告负。比照这样尴尬的交锋史,球队此番的平局弥足珍贵。

3月7日19时,中国U20女足将迎战小组赛第二个对手日本U20女足。在首轮比赛中,日本队10:0大胜越南U20女足,其成熟的打法、丰富的比赛经验,在亚洲都数一流。“恶战”当前,中国U20女足主教练王军呼吁外界多给球队一些鼓励。显而易见的是,拼尽全力争取世界杯入场券,不仅对中国U20女足自身意义重大,对去年几大赛事全面告负、面临长时间大赛真空的中国女足,也具有很大意义,毕竟队伍新老交替要有新人顶上去,年轻的队伍如果能走得更远,也可以保持外界对中国女足运动的关注度。

据了解,受澳大利亚足协邀请,中国女足国家队将于5月31日、6月3日在澳大利亚阿德莱德和悉尼,与澳大利亚女足进行两场热身赛,届时怎样组队,包括正在“全球海选”的主教练如何确定,眼下都还悬而未决。

(据《天津日报》)

琼斯(左)强行上篮

